Notulen jaarvergadering 17 maart 2026 
 
Aanwezig: 63 koorleden, waarvan 6 bestuursleden 
Tijd: 20.45 – 21.30 uur 
 
 
1. 	Opening 
Nel Eertink heet iedereen hartelijk welkom! 
 
2. Vaststelling agenda Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen jaarvergadering 25 maart 2025 Geen vragen of opmerkingen.  
 
4. 	Jaarverslag secretaris 2025 
De secretaresse heeft het jaarverslag, wat vooraf aan de vergadering gedeeld is met koorleden, voorgelezen. 
 
5. 	Jaarverslag penningmeester 2025 
Vanwege de ziekte van Arianne, leest Nel Eertink het jaarverslag van de penningmeester, wat vooraf aan de vergadering gedeeld is met koorleden, voor.  
 
6. 	Verslag kascommissie en aanstelling nieuw kascommissie-lid 
Annemieke Immink en Margreet Jonker hebben op 11 maart jl. de boeken gecontroleerd bij Arianne Smeijers. Saldi is gecontroleerd en er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen. Annemieke Immink wordt voor vervangen door Fenny Haase als controlecommissie voor de jaarvergadering van 2027. 
 
7. 	Financiële acties. 
Janny Bal presenteert een nieuwe financiële actie om in juni pioenrozen te verkopen voor het koor. De verkoop zal in mei starten. Bossen kosten €3,- voor inkoop en kunnen verkocht worden voor €6,-. Deze ‘extra’ actie is om de stijgende kosten te drukken. 
 
8. 	Mededelingen  
Aan het begin van het nieuwe kalenderjaar voor het bestuur een gesprek met Jacco Camphens, de dirigent. In dit gesprek wordt er terug- en vooruitgeblikt. Een aantal zaken die besproken zijn:  
· Tevreden over sfeer, maar er moet meer geoefend worden.  
· Mobielgebruik tijdens de repetities kan minder.  
· Het kan stiller tijdens de repetities. 
Overige mededelingen: 
· Bij voorkeur geen parfum dragen vanwege astma koorlid! 
· Jelle wordt bedankt voor de plattegronden tijdens de repetities en concerten 
· Roel en zijn podiumcrew worden bedankt voor de opbouw van het podium bij het concert november jl. 
· Koffieschenkers en stoelenklaarzetters worden bedankt voor hun inzet het afgelopen jaar. 
· Bezoekdames worden bedankt. Gerda Jansen en Joke Ligtenberg willen ook komend jaar dit weer bezoekdame zijn. 
 
9. 	Presentatie www.coria.nl  
Nel Eertink presenteert de website coria.nl, wat als hulpmiddel bij het instuderen kan dienen. Ze laat de verschillende functies zien m.b.t. tempo, geluid etc.  
 
10. Huldiging jubilarissen 
Er zijn geen jubilarissen dit jaar.  
 
11. Bestuursverkiezing - Nel en Jolanda, aftredend en herkiesbaar Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en dat betekent dat Nel Eertink als bestuursvoorzitter en Jolanda van Beek als lid van het bestuur met instemming van alle leden herkozen zijn voor 4 jaar. 
 
12. Rondvraag 
· Er is een vraag binnengekomen namens Hanneke Paas of er een smoelenboek kan komen. De meerderheid stemt voor. Vraag is hoe we omgaan met AVG. In de eerstvolgende bestuursvergadering wordt dit besproken en teruggekoppeld naar de koorleden. 
· Margreet Jonker vraagt of de ruimte van tevoren wat beter geventileerd kan worden, dit i.v.m. zuurstof. Mensen die de stoelen klaarzetten gaan hier rekening mee houden. - 	Het voorjaarsconcert was erg kort (50 minuten) voor de prijs, aldus geluiden die Wim Diepeveen ter ore zijn gekomen vanuit het publiek. Het bestuur neemt dit mee als agendapunt. Verder vraagt Wim of het voorjaarsconcert ook met een aantal muziekinstrumenten kan om het geheel wat meer body te geven. Reactie vanuit het bestuur: geef dit soort ideeën aan bij de muziekcommissie. 
 
13. Sluiting 
Om 21.30 zingen we als afsluiting het lied ‘Zegen ons, Algoede’ en sluit de voorzitter de vergadering. Na afloop zitten we nog even gezellig bij elkaar in het restaurant onder het genot van een hapje en een drankje. 
 
